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A Magyar Néphadsereg 
Hadtáp Tudományos Tanácsának 

ünnepi ülése 

A Magyar Néphadsereg Hadtáp Tudományos Tanácsa, az 
MNHF HM h elnökletével, hazánk felszabadulásának 40., a Varsói 
Szerződés megkötésének 30. évfordulója alkalmából 1985. február 
26-án ünnepi tudományos ülést tartott. 

Az ülésen az MN Hadtáp Tudományos Tanács tagjai, a 
DHDSCS hadtápszolgálatának vezető képviselői, meghívott nyu;;
díjas korábbi hadtáp vezetők, a néphadsereg tudományos életének 
képviselői vettek részt. 

Az ünnepi tudományos ülésen az MNHF HM h bevezető elő
adásában méltatta a f elszabadulásunkat követő 40 év legfontosabb 
eseményeit, a VSZ tagországainak, hadseregeinek tevékenységét, a 
béke és szocializmus védelme érdekében. 

A bevezető után felszólalók szakmai és politikai jelleglí elő
adások keretében: 

- áttekintették a hadügyben végbemenő forradalom, és a párt
politikai munka hatását a hadtáp szakmai tevékenységére, annak 
fejlesztésére; 

- bemutatták és méltatták az MN hadtáp szolgálati ágak, a 
szárazföldi, a légvédelmi és repülő csapatok hadtápjának fejlődését, 
a DHDSCS hadtápszolgálatával történő együttműködés jelentőségét; 

- felszólalásaikban jelentős teret adtak a tudományos eredmé
nyek gyakorlati munkában történő hasznosításának. 

A résztvevők a tudományos iilés befejezéseként megtekintették 
a néphadseregzink hadtápjának fejlődését reprezentáló hadtáp szak
kabinetet. 

Folyóiratunkban az értekezlet teljes anyagát közreadjuk. 

Szerkesztőség 

Hazánk 40 éve a varsói szerződés, a béke és szocializmus 
biztos támasza 

Szórádi Zoltán vezérőrnagy 

Legújabbkori történelmünk örökre emlékezetes dátuma 1945. április 4-e. 
Hazánk, dolgozó népünk, az ország lakossága, különböző rendezvények sorozatá
val készül e nap, történelmünk új korszakának nyitányáról való megemlékezésre. 

Országunk számára ekkor ért véget a második világháború, a szovjet had
sereg csapatai óriási áldozatok árán ezen a napon űzték ki hazánk területéről az 
utolsó fasiszta egységeket. 
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